



Областная Газета

вторник,
11 июня / 2024

№ 124 (9935)

ЖКХ

Капремонт
на подъеме

стр. V-VII →



ПАВЕЛ ВОРОЖКОВ

80 тысяч человек

посетили площадку фестиваля «Движение»

Первый фестиваль мотоциклов, музыки и спорта, посвященный 90-летию Свердловской области, прошел в минувшие выходные в Екатеринбурге и Верхней Пышме и собрал участников из Москвы, Новосибирска, Омска, Казани, Челябинска, Тюмени, Кургана, Хабаровска, Читы, Владивостока и многих других городов. Отметим, что старт фестивалю со сцены самого большого в мире самосвала «БелАЗ» дал губернатор Евгений Куйвашев.

19 пешеходных переходов

будут обустроены в муниципалитетах Среднего Урала по решению Евгения Куйвашева

Решение о корректировке государственной программы развития транспортного комплекса по поручению губернатора приняли члены кабинета на заседании правительства. Из дорожного фонда области направлено 66,5 миллиона рублей на оборудование современных «зебр» в Шале, Ивделе, Полдневой, Горном Щите, Пионерском, Арамиле, Большом Истоке и других населенных пунктах. Ежегодно муниципалитетам на обустройство переходов из областного бюджета направляется около 300 миллионов рублей.

облгазета.рф →

Тысячный хор, флешмобы и футбольный турнир

Свердловчане смогут отпраздновать День России всей семьей

В честь Дня России в муниципалитетах Свердловской области будет организована большая праздничная программа. Главными событиями в Екатеринбурге станут масштабный певческий праздник «Хором славим Россию и город» в Историческом сквере, концерт в парке Маяковского, арт-фестиваль «Россия: от края до края» в Уральском центре народного искусства и благотворительная акция в городских музеях. Свердловчане также смогут принять участие в танцевальном флешмобе, прокатиться на экскурсионном ретро-трамвае и поддержать свой район или город на турнире по футболу.

Певческий праздник «Хором славим Россию и город» в Историческом сквере начнется в 14:00. На ступенях у памятника основателям города тысячный хор вместе с жителями Екатеринбурга исполнит любимые песни в сопровождении оркестра. Программа посвящена Году семьи и 90-летию Свердловской области.

Продолжение на стр. II →

Юбилейный сезон «Стенограффии»

В середине июля фестиваль уличного искусства стартует в Екатеринбурге в 15-й раз

Андрей МЕШАВКИН

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ в понедельник встретился с коллективом Международного фестиваля уличного искусства «Стенограффия», чтобы обсудить программу мероприятия и организационные вопросы.

В 2024 году «Стенограффия» начнет работу 15 июля, это будет уже 15-й сезон фестиваля – юбилей самого длительного проекта в сфере уличного искусства в стране.

По словам организаторов, в настоящее время ведутся поиск партнеров, отбор художников-участников, переговоры с иностранными авторами, выбор локаций для арт-объектов,

обучение волонтеров и набор экскурсоводов. Параллельно идет разработка программы мероприятий для горожан и коллабораций с культурными проектами города.

В ходе встречи Евгений Куйвашев высоко оценил итоги прошлогодней «Стенограффии»: преобразование подземных переходов, работу с общественным транспортом и оста-

новками, взаимодействие с зарубежными художниками.

Во встрече с главой региона приняли участие руководитель фестиваля Анна Клец, художник, сооснователь и идеолог фестиваля Андрей Колоколов и исполнительный директор Дмитрий Чабанов.

Фестиваль ежегодно проводится в Екатеринбурге с 2010 года. За все это время создано бо-

лее 600 объектов, покрашено более 50 тысяч квадратных километров поверхностей. В проекте приняли участие 360 художников из 17 стран, было вовлечено более тысячи волонтеров. С 2021 года фестиваль реализуется при поддержке губернатора Свердловской области и главы Екатеринбурга.

